# Mobiflex® CLASSIC

# GUT FÜR DIE GELENKE\*

Ihr Arzt oder Apotheker hat Ihnen dieses Produkt empfohlen. Vielen Dank, dass Sie sich für Mobiflex® Classic entschieden haben.

### **Produktinformation**

Mobiflex® Classic ist ein wertvolles Nahrungsergänzungsmittel mit nativem (nicht denaturiertem) Kollagen Typ II, Vitamin C\* und Mangan.

Aufgrund von Alter, Übergewicht, Sport oder körperlicher Anstrengung können Gelenke empfindlich werden und in ihrer Mobilität und Flexibilität beeinträchtigt sein. Zur Erhaltung einer gesunden Gelenksfunktion ist daher eine ausreichende Versorgung mit Vitalstoffen besonders wichtig.

Mobiflex® Classic Filmtabletten enthalten die optimale Kombination von UC-II, Vitamin C und Mangan. UC-II ist ein patentierter Kollagen-Komplex mit 27,8 mg Typ II Kollagen, davon 10 mg natives (nicht denaturiertes) Kollagen pro Filmtablette.

# Kollagen

Kollagen ist ein natürlicher Baustoff des Bindegewebes und des Knorpels. Es gibt verschiedene Arten von Kollagenen. Kollagen vom Typ II ist der Hauptbestandteil des menschlichen Knorpels in unseren Gelenken.

Mobiflex® Classic enthält **UC-II mit nativem (nicht denaturiertem) Kollagen** Typ II, welches durch ein spezielles patentiertes Herstellverfahren bei niedrigen Temperaturen aus Hühnerknorpeln gewonnen wird. Dadurch bleibt die besondere Struktur (Dreifachhelix) erhalten.

# Was ist denaturiertes Kollagen?

Wird Kollagen bearbeitet (physikalisch oder chemisch, wie z.B. durch Erhítzen über 35 °C), spricht man von denaturiertem Kollagen. Denaturiertes Kollagen unterscheidet sich daher von nativem (nicht denaturiertem) Kollagen.

# **Vitamin C**

Der Vitalstoff Vitamin C\* ist besonders wichtig für eine gesunde Gelenksfunktion und trägt dazu bei, die Zellen vor oxidativem Stress zu schützen. Weiters unterstützt Vitamin C die für den Gelenksknorpel und den Knochen wichtige Kollagenbildung. So trägt es zu einer normalen Funktion des Knorpels und Gesunderhaltung des Knochens bei.

### Mangan

**Mangan** trägt zur normalen **Bindegewebsbildung** bei und leistet einen wertvollen Beitrag für den **Erhalt normaler Knochen.** 

### Gute Gründe für Mobiflex®:

- kleine Filmtablette, leicht zu schlucken
- nur eine Filmtablette täglich
- ohne Zucker (Saccharose), Fructose, Lactose, Hefe, Gluten

# Verzehrempfehlung:

Täglich 1 Filmtablette auf nüchternen Magen (2 Stunden vor oder nach einer Mahlzeit).

Der Verzehr wird für den Zeitraum von mindestens 3 Monaten empfohlen. Eine regelmäßige Nahrungsergänzung über einen längeren Zeitraum ist empfehlenswert.

Mobiflex® Classic kann auch mit anderen Produkten, die Chondroitin und Glucosamin enthalten, wie z.B. KNORPELPLUS STADA, ideal kombiniert werden.

# Inhaltsstoffe:

Inhaltsstoffe	pro 1 Filmtablette	RDA*
Vitamin C	12 mg	15 %
Mangan	2 mg	100 %
Typ II Kollagen - davon natives (nicht denaturiertes) Kollagen	27,8 mg 10 mg	-

<sup>\*</sup> RDA= Referenzwerte für die tägliche Zufuhr

**Zutaten:** Füllstoffe: Monocalciumphosphat, mikrokristalline Cellulose, Hydroxypropylmethylcellulose; 27,8 mg Typ II Kollagen - davon 10 mg natives (nicht denaturiertes) Kollagen; 16,21 mg Mangangluconat (entspricht 2 mg Mangan); 13,5 mg Natriumascorbat (entspricht 12 mg Vitamin C); Stabilisator: Kaliumchlorid; Trennmittel: Carboxymethylcellulose, Siliziumdioxid, Stearinsäure, Talkum; Farbstoff: Titandioxid, Trennmittel: Magnesiumsalze der Speisefettsäuren, Überzugsmittel Bienenwachs.

Mobiflex® Classic ist in 3 Packungsgrößen erhältlich: 30 Stück, 60 Stück und 90 Stück

### Inhalt:

30 Stück weiße, runde Filmtabletten

60 Stück weiße, runde Filmtabletten

90 Stück weiße, runde Filmtabletten

# Zu beachten:

Nahrungsergänzungsmittel sind kein Ersatz für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernährung sowie für eine gesunde Lebensweise. Die empfohlene tägliche Verzehrsmenge darf nicht überschritten werden. Außerhalb der Reichweite von Kindern, bei Raumtemperatur und in der Originalverpackung aufbewahren. Hinweis für Menschen mit Hühnereiweißallergie: Typ II Kollagen wird aus Hühnerknorpeln gewonnen und kann daher Spuren von Hühnereiweiß enthalten.

# Nur in Apotheken erhältlich.

Für weitere Fragen zu Mobiflex® Classic wenden Sie sich direkt an:

STADA Arzneimittel GmbH Muthgasse 36, 1190 Wien, Tel.: +43 1 367 85 85 0 office@stada.at www.mobiflex.at

STADA wünscht ALLES GUTE für Ihre Gesundheit!

Stand der Information: Februar 2015

